

女子为还信用卡欠款竟抢奢侈品

挑了2只爱马仕皮包、2块劳力士表,付款时拿起电棍打伤店员



周培骏 绘

青年报记者 卢燕 通讯员 汤峥鸣

本报讯 信用卡欠账还不出,便想通过抢劫财物来补漏洞。日前,年轻女子王某就以身试法,在一家奢侈品店内实施抢劫,由于数额巨大,等待她的将是漫长的刑期。近日,黄浦区检察院以抢劫罪将王某提起公诉,法院经审理判处其有期徒刑11年,剥夺政治权利2年,并处罚金2万元。

今年31岁的王某大学文化,2012年曾因盗窃二手奢侈品商店的财物而获刑1年3个月。出狱后,虽没有正式工作但王某却出手阔绰,经常使用信用卡进行透支消费。不知不觉中,王某的信用卡账户里已欠下了数万元欠款。面对银行的催款短信,王某动起了邪念。

今年7月5日下午,王某经事先预

谋进入南昌路上的一家二手奢侈品商店,先后挑选了2只爱马仕皮包和2块劳力士表,并要求店员进行包装。店员包装后要其付款时,王某突然从包里取出电击棍将两名店员打伤。两名店员见状反抗并呼叫,王某随即逃离现场,后被路过的群众抓获。

到案后,王某交代,自己信用卡欠账9万元,无力归还,便想到抢劫二手奢侈品店再出售赚钱。经鉴定,两名店员伤势构成轻微伤。

法院审理后认为,王某以非法占有为目的,当场使用暴力抢劫他人财物,数额巨大,其行为已构成抢劫罪,依法应予刑事处罚。王某系累犯,依法应当从重处罚。法庭在综合考量王某的犯罪手段、犯罪数额及造成的后果等因素后,依法作出了上述判决。

房产中介伪造合同 骗取买家140余万元

青年报记者 卢燕

本报讯 本市一房产中介公司老板刘某利用卖家挂牌的两套房源信息,以房东不可能接受的低价吸引顾客,后伪造了房产交易合同与买家达成协议,从而骗取对方购房款、中介费等钱款共计人民币140余万元。日前,黄浦区检察院以合同诈骗罪对被告人刘某提起公诉。

今年1月初,黄某路过黄浦区一家房产中介公司时,被广告上两家城隍庙的商铺所吸引,广告上写着“商铺年租金10万元、售价人民币130万元”。当时黄某就觉着价格很便宜而且回报率也挺高,于是走进了中介公司。公司老板刘某说房东正在国外,交易过程将全权委托其来操作。看出黄某有些心动,刘某又说还可以帮黄某便宜5万元,如果真的想要两间商铺125万元就可以成交。

黄某当即表示愿买,于是刘某提出先要支付10万元订金,订金先转至他的银行账户再由他转给房东。1月7日,黄某就将10万定金打入刘某账户内。

收到定金后,刘某拨通了房东的电话,称有客户要购买商铺,并达成协议以总价125万元购买两个商铺。房东听后当即表示当初他开价是130万元一间,这个价买两间是绝对不可能的。眼看着到手的中介费就这

样泡汤了,又想到自己欠下的150万元外债,刘某做了个大胆的决定:不将房东的实际出价告诉黄某,并借此机会继续忽悠他,完成此笔交易。

随即,刘某告知黄某房东已收到定金,一个月后他会回国签订合同。今年2月19日开始,刘某先后从黄某处骗走100多万元。当黄某将第三期房款15万元也交付到刘时,刘某自知再无理由拖延交易,于是双方约定7月中旬前去办理过户手续。交易当天,刘某在房产交易中心又上演了一场找认识的工作人员办手续可以少加税的戏。之后告知黄某手续已经办好,回去等通知拿房产证。之后,刘某通过黄牛购买了2张假冒的房产证和缴税凭证。在交付给黄某时,又收取了他10万元的房款和15万元的税费。

直到今年8月,黄某拿着房产证前往交易中心核实后才得知是假证。刘某的把戏终被揭穿。

承办检察官认为,被告人刘某在房产中介过程中,虽未与被害人黄某签订书面的房产中介合同,但双方就房产的价格、中介费用等达成协议,且涉及财物的交付,故应认定为口头合同。其在明知房东不予出售涉案房产即其根本无法履行该房产中介合同的情况下,隐瞒真相、虚构事实,骗取所谓的房款、中介费等,故其行为已触犯了《刑法》第二百二十四条,涉嫌合同诈骗罪。

市井百态

本市交警部门整治高速公路违法

青年报记者 马钰

本报讯 12月2日又将迎来第三个“全国交通安全日”,今年的主题为“抵制七类违法 安全文明出行”。目前,本市交警已经开始了针对超速、占用应急车道、不礼让斑马线等七类突出违法行为的整治。结合冬季战役大整治行动部署,本市交警部门加大了对高速公路车辆违法行为的整治力度。近日,记者跟随闵行、奉贤、金山交警支队高速大队交警在S4沪金高速公路、G15沈海高速公路进行了一次实地采访行动。

奉贤:占用应急车道制造拥堵

S4是通往浙江方向的必经之路,因车流量巨大,是奉贤段内的拥堵点、事故多发点,随着奉浦大桥车流量的增加,交通事故数也明显增加,因事故、抛锚造成的交通拥堵经常发生。

上午9点,交警拦下了一辆在应急车道内行驶的小客车,对民警的处罚,驾驶员解释说旁边车道有一辆大货车行驶较为缓慢,他只是想借道超个车。民警当即指出,已经跟了他两公里了,他一直在应急车道内行驶。听到这些,驾驶员只得乖乖接受处罚,记6分,处罚金200元。

民警表示,高峰时段一旦发生拥堵每分钟都会形成拥堵100米,尽快疏导特别是牵引抛锚车辆极其重要,这些车辆占用应急车道既影响了行车秩序,又降低了高速公路的通行率,所以一直是奉浦大桥上交警重点查处的违法行为。应急车道是高速公路发生交通事故等突发事件造成交通拥堵时供执行抢险、救援任务车辆通行的唯一“生命通道”,一些车辆在遇到交通拥堵后,挤占应急车道行驶或排队等候通行,造成救援车辆无法及时赶赴现场开展抢救伤员、清障疏导等工作,不仅严重扰乱通行秩序,而且加剧高速公路拥堵程度。

闵行:超长超宽巨型车危险重重

闵行交警支队高速大队在S4沪金高速颛桥收费站外对过往车辆进行拦查抽检,尤其针对超员、超载、占用应急车道等交通违法行为进行严查严处。

当天,闵行交警支队高速大队陈励大队长携同多位民警已开始了例行检查。一辆红色的重型半挂牵引车远远地通过收费口高速驶来,现场民警随即进行了拦截,当车辆靠边停好,近前查看时,发现该辆牵引车上装配的集装箱不仅长度超过车体本

身长度至少3.5米外,连两边宽度都较车体宽度要宽上十来厘米。在陈励仔细检查后,在车身下部发现了问题所在,原来超过车身长度的集装箱是用两块短钢板焊接起来,放置在车尾部的固定销的铁杠上,原本应该起到固定集装箱作用的锁销并没有起到应有的作用,这样如在行驶途中发生剧烈摇晃的话,后果不堪设想。而且陈励也对过长的尾部产生担忧,要是后车不幸追尾的话,将完全卡进牵引车的车底,造成的事故伤亡将更为重大。

根据《中华人民共和国道路运输条例》第三十五条规定,道路运输车辆运输货物的,应当符合核定的载重量,严禁超载,载物的长、宽、高不得违反装载要求。以及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第五十四条规定,机动车载物不得超过机动车行驶证上核定的载质量,装载长度、宽度不得超出车厢,民警核对了该车驾驶员的行驶证、驾驶证和查看了货物单据和运载的货物后,对他进行了严肃教育和批评,并作出相应处罚。

金山:警车移动测速纠违

金山交警支队在G15等多个高速路段上采用警车移动测速、实时反馈信息、道口及时拦截的方式,对超速车辆的司机进行现场登记查处,大大缩短了执法的时间。

记者在G15沈海高速看到,一辆警车停靠在隔离带中间,对驶入金山区的车辆进行测速。高速大队长顾益军告诉记者,该路段限速100km/h,半小时内,已有四五辆车超速被拍。“对于超速车辆,民警将在各个出入口进行拦截。执勤交警身上所佩戴的对讲机中的信息来自于移动测速机,移动测速机一旦抓到超速车辆,会及时将超速车辆车牌信息和超速情况反映给执勤交警,执勤交警在道口检查时,一旦有该超速车辆通过,立即将其拦下并处以罚款。

十几分钟后,之前被抓拍到的一辆超速车辆从G15沈海高速新城出口驶出。“您好,请下车,刚才超速了。”警方上前示意司机下车。“超了多少?”司机反问。“开了121码,高速公路现在限速100码。”随后交警将该超速车辆的驾驶员的驾照号码登记下来,并现场开具了超速违法处罚单。交警部门表示,驾驶公共客运车辆以外的其他机动车在高速公路超速行驶,超过20%未达30%,按照规定,将对这些超速车辆处以扣6分、罚款200元的处罚。

假冒MIUMIU在朋友圈销售

青年报记者 马钰

本报讯 近日,闵行公安分局新虹派出所民警在工作中发现,有人利用微信朋友圈转发大量知名品牌包、饰品的销售信息。

通过调查,民警发现该售假窝点可能就在申北路某小区内,23日,民警抓获了犯罪嫌疑人张某。经审

讯,张某交代了自己大学毕业后,依靠开网店进行谋生,因淘宝等网站对假冒货品审核严格,转而在微信朋友圈进行售假活动。民警在现场共查获“MUMU”、“香奈儿”、“迪奥”、“普拉达”等多个知名品牌的仿制包袋及饰品,涉案价值20余万元。现张某已被闵行公安分局采取强制措施,案件正在进一步调查中。